

## Consultas Realizadas

### Licitación 442410 - LMC N° 12/2024 - SERVICIO DE LAVADO DE VEHICULOS

#### Consulta 1 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Buenas, cual seria el motivo de los DOS elevadores, siendo que los lavados normales no necesitan ni tampoco la limpieza de tapizado se necesita, seria preferible las maquinarias de limpieza de tapizado para asegurar la gestion.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2024
se emitirá la adenda N° 1		

#### Consulta 2 - capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2024
En pos de una mejor ejecución del contrato y un cuidado a los bienes del Estado, solicitamos a la convocante solicite sistema de CCTV, perímetro amurallado para el resguardo de los vehículos mientras dure el proceso del lavado. Así mismo, reducir a 5km como máximo la distancia, entre la sede del CAH y el lugar de prestación de los servicios, lo que significaría un ahorro a la Convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2024
Los potenciales oferentes deberán estar a una distancia máxima de 10 (diez) Kilómetros de la Sede Central del Crédito Agrícola de Habilitación ubicada en las calles Carlos 362 c/ William Richardson Barrio Pinozá de la Ciudad de Asunción. Esta convocante analizo la solicitud referida en la consulta N.º 2 y concluyo que se mantiene con las exigencias actuales en el Pliego de Bases y Condiciones ya que estos requisitos serían una limitante para la participación de mas empresas		

#### Consulta 3 - Habilitación MADES

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2024
El lavadero debe contar con habilitación municipal y estudio de impacto ambiental, planos aprobados y demás, es decir, debe ser un local debidamente constituido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2024
Con referencia a la Habilitación MADES, el mismo no es un documento requerido en el PBC. Para participar en la convocatoria a Licitación para el Servicio de Lavado de Vehículos se requiere que las empresas cumplan con los requisitos descriptos en el Pliego de Bases y Condiciones solicitados en Capacidad Técnica, Capacidad Financiera y Experiencia Requerida		

## Consulta 4 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	
	29-10-2024	

Nos gustaría realizar una consulta sobre los requisitos de experiencia y antigüedad especificados en la licitación para el servicio de Lavado de Vehículos.

La empresa que represento cumple con todas las habilitaciones necesarias y los requisitos técnicos exigidos. Además, en el último año ha alcanzado una facturación equivalente al 50% del monto máximo del llamado. Sin embargo, debido a su reciente constitución, aún no cuenta con los tres años de antigüedad requeridos en el rubro. Cabe señalar que ha sido constituida de manera legal y formal con el propósito específico de desempeñarse en el sector de lavado de autos, lo cual refleja el compromiso de inversión y formalidad en este rubro particular. Contamos, incluso, con estudios de impacto ambiental realizados ante el Mades, habilitación municipal y planos aprobados; es decir, operamos como un negocio formal y completamente regulado en el rubro.

Quisiéramos saber si sería factible aceptar nuestra participación en el proceso, considerando el cumplimiento de los requisitos de facturación y existencia en un periodo más corto. Esto nos permitiría demostrar nuestra capacidad y compromiso para ofrecer un servicio de calidad que cumpla con las expectativas de la licitación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	
	30-10-2024	

En base al análisis realizado por los técnicos se ha concluido que la experiencia mínima necesaria es la establecida en el pliego de bases y condiciones proporciona un respaldo respecto a la trazabilidad empresarial en el tiempo, por lo que dicho requerimiento mínimo es indispensable. Analizando la cantidad de prestadores y potenciales oferentes en la zona se ha concluido que se cuenta con más de 8 empresas que cumplen con los requerimientos solicitados, asegurando la participación.